[lpouenypbl N PYHKLUN.
Mopoynwu



UacTo B 3aga4e TpebyeTcd noBTOpUTL
onpenerieHHy nocnenoBaTenbHOCTb
onepaTopoB B pa3HbIX YacTax nporpammebl. Ans
TOro, YToObI ONUCbIBaTb 3TY
rnocriegoBaTefibHOCTb OAUH pas, a NPUMEHATb
MHOIOKpaTHO, B A3blKkax nporpamMmMmnpoBaHnUs
NPUMEHAIOTCA nNoanporpaMmel.

[Mloanporpamma - aBTOHOMHas 4acTb
nporpamMmmbl, BbINOSHAIOLWAaA onpeneneHHbIn
anropuTm M gonyckaroLias obpaweHue K Hew
U3 pas3nn4HbIX YacTen odLen nporpaMmmsbl.



Tunbl nognporpamm:

1. NMpoueaypobl

2. DyHKUMNMU

ObpalleHune K npoueaype — otTaenbHbIN

oneparop.

ObpalueHmne K PyHKUMK ABNSETCS
onepaHgoM B BblpaXXeHUU

BcTpoeHHble pyHKLUMK A3blKa [lackanb:

ABS, SQR,

RUNC un T1.4.



[logkntoveHue ctaHpgapTHoro moayns CRT:

Uses CRT — ynpaBngaeTt nonoxeHnem
Kypcopa, LiBeTaMmun BblBOAa MHAOPMAaLINN,
OYNCTKOW JKpaHa.

B nporpamme:

Clrscr — npoueaypa o4nUCTKM 3KpaHa



[Ipumep:

Program pr;
Uses CRT;
Var x:integer;
Begin
clrscr; {npouenypa O4YNCTKM IKpaHa}
X:=13;
X:=sqr(X);
write ("x=",Xx);
End.



3agayu (Mcrnonb3oBaTh BETBIIEHUE):

1. Exemecsa4yHaa ctTuneHgusa CTyaeHTa
cocTtaBnsieT A pyonen, a pacxoabl Ha
NpoXXnBaHWe NpPeBbLILAT €e U COCTaBNAIOT
B py6. B MecsiL. POCT LieH exXeMeCcsAaA4YHO
yBenn4ymnBaeT pacxoabl Ha 3%. OnpeaenunTsb,
KaKyH HY>KHO MMeTb CYMMY A eHer, YTOObI
NPOXnUTb y4ebHbIN rop (10 mecsaues),
MCNOJSib3yS TOSMIbKO 3TU AE€HbLIN U CTUNEHOUIO.



Y cTyAeHTa UMeKTCA HakonsneHusa S pyo.
EXxemecA4yHana ctuneHauna cocrtaBnsaet A
pyornen, a pacxoabl Ha NPOXUBaHUe
npeBbLIWAKT ee N coctaBnAaoT B py6. B
Mmecsil. POCT LleH eXXeMeCA4YHO yBernuynBaeTt
pacxoabl Ha 3%.

OnpeaenuTtb, CKONMbKO MeCALEeB CMOXeT
NPOXUTb CTYAEHT, UCMOSb3YyA TONbKO
HAaKOMJIEHUSA U CTUNEHAMIO.



?

* IHnauna npoaorKaeT pactu, npuyem
YPOBEHb MHMNIALNU KaXabIN Mecal
noBbilwaetca Ha 0, 2%, Kak npu 3Tom
N3MEHUTCA nporpamma’?



